

2 Спальни Квартира in Finestrat

Ref: PSN9341

375.000 €



Тип недвижимости : Квартира

Бассейн : Общий

Жилая площадь : 80 m²

Местонахождение : Finestrat

Парковка : Да

Спальни : 2

Ванные комнаты : 2

✓ Лифт

✓ Гимназия

Роскошные новые апартаменты и виллы с панорамным видом на море в Финестрате. Эксклюзивная средиземноморская жизнь недалеко от Бенидорма. Откройте для себя исключительный новый элитный жилой комплекс, предлагающий апартаменты, большинство из которых с видом на море, и частные виллы в престижном районе Финестрат, всего в нескольких минутах от оживленного города Бенидорм и его золотых пляжей. Расположенный между горами и Средиземным морем, этот привилегированный район предлагает спокойную обстановку с быстрым доступом к изысканным ресторанам, элитным магазинам, международным школам, полям для гольфа и услугам моря. Аэропорт Аликанте находится примерно в 55 км, а песчаные пляжи Бенидорма и очаровательный старый город — всего в 3 и 4 км соответственно. Современная архитектура и премиальный дизайн. Этот эксклюзивный курорт, созданный для тех, кто ищет элегантность, современный комфорт и высококачественный средиземноморский образ жизни, отличается инновационной архитектурой и просторными террасами, с которых открывается беспрепятственный вид на море и которые обеспечивают солнечное освещение в течение всего года. Каждая недвижимость построена в соответствии с самыми высокими стандартами, с просторными интерьерами, окнами от пола до потолка и плавной интеграцией внутренних и внешних пространств. Вы можете выбрать из роскошных апартаментов с 2 и 3 спальнями, расположенных на первом этаже с частными садами, на средних этажах с большими террасами с видом на море или в потрясающих пентхаусах с частными соляриями. Также доступны эксклюзивные виллы с 3 спальнями, одноуровневой планировкой, частными бассейнами и подвалами, идеально подходящие для постоянного проживания или высокодоходных инвестиций. Премиум-отделка и передовые технологии «умного дома». Дома включают в себя полностью оборудованные кухни, канальную систему кондиционирования, меблированные ванные комнаты, душевые перегородки и встроенные шкафы. Все квартиры оснащены интеллектуальной системой сигнализации, жалюзи и освещением с управлением через приложение, а также доступны опции для дополнительных функций домашней автоматизации. Включены частная парковка и кладовые. Удобства курортного типа. Наслаждайтесь изысканным образом жизни с исключительными общими удобствами, включая: Рекреационные бассейны и зоны для загара. 25-метровый бассейн. Полностью оборудованный тренажерный зал и многофункциональная зона. Открытая площадка для фитнеса и пилатеса. Площадка для петанка. Детская игровая площадка. Обширные ландшафтные сады с местными растениями. Система солнечной энергии для потребления курорта. Устойчивый и энергоэффективный образ жизни. Построенный с использованием высокoeffективных материалов, этот комплекс предлагает максимальную энергоэффективность с рейтингом А и решениями в области солнечной энергии для снижения воздействия на окружающую среду. Выгодное расположение и легкий доступ. Пляжи Бенидорма — 3 км. Торговый центр La Marina — 1 км. Гольф-клуб Puig Campana — 3 км. Старый город Бенидорма и зона отдыха — 4 км. Международный аэропорт Аликанте — 55 км. Прямой доступ к автомагистрали AP7. Ваш идеальный выбор для инвестиций и образа жизни. Наслаждайтесь роскошью, комфортом и природой в идеальной гармонии. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы запланировать посещение или получить дополнительную информацию об этом эксклюзивном курорте в Финестрате.

